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Choix du consommateur

Copie type de niveau 2

Justification

Cette copie est de niveau 2 car |'éleve fait une explication de la
sorte de consommateur. Les indices donnés sont tres vagues et
ne sont pas basés sur un fait visuel de I'image. Il donne une breve
explication a une conséquence. Il comprend que 7,50 S est le
montant mis de c6té mais ne comprend pas comment faire le
calcul pour trouver le montant de semaine. Il offre une breve
explication d’une conséquence avec peu de détails.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.











